



# Dodatok k Zmluve o poskytovaní verejných služieb- kúpa koncového zariadenia

<b>KZ</b>	<b>9905862522</b> K zmluve číslo
<b>1001787800</b> Kód účastníka	<b>1001787804</b> Kód adresáta

Žiadateľ vyplní tlačенým písmom iba svetlé časti, resp. krížikom vyznačí požadovanú voľbu (pokiaľ nie sú údaje predvyplnené).

\* - povinný údaj, prosím, nezabudnite vyplniť

\*\* - údaj odporúčaný pre vyplnenie z dôvodu správneho kontaktovania v budúcnosti

## Kupujúci – účastník

Priezvisko, meno, titul (alebo obchodné meno): **Regionálna veterinárna a potravinová správa**

Typ: Právn. osoba alebo podnikateľ

IČO: 36144843	IČ DPH:
Zapísaný v Obchodnom registri:	Oddiel:
Ulica: Pelhřimovská	Obec: Dolný Kubín
PSČ: 02601	Vložka číslo:
Súpisné číslo: 2055	Orientačné číslo: 7
Poschodie:	Miestnosť č.:
**Kontaktný telefón: 0435864935	**Fax:
**E-mail:	

## Spĺnomocnená osoba alebo zákonný zástupca

Priezvisko, meno, titul: <b>Čulen Peter, MVDr.</b>	Číslo OP:	**Kontaktný telefón:
Ulica:	Obec:	PSČ:
		**Mobil:

## Predmet Dodatku

Predávajúci sa zaväzuje dodať kupujúcemu dole uvedený tovar. Kupujúci sa zaväzuje tovar od predávajúceho prevziať a uhradiť kúpnu cenu.

Typ KZ	Cena v EUR bez DPH	DPH v EUR	Cena v EUR s DPH	Pokuta pri porušení zmluvného záväzku v EUR
DSL Ethernet modem	0,83	0,17	1,00	18,00
<b>Cena celkom s DPH v €:</b>				<b>1</b>

## Ďalšie ustanovenia

1. Žiadateľ sa zaväzuje užívať službu definovanú v príslušnom cenovom výmere počas definovanej doby viazanosti od podania návrhu na uzatvorenie Zmluvy o poskytovaní verejných služieb alebo návrhu na zmenu existujúcej Zmluvy o poskytovaní verejných služieb.
2. Podnik dodá účastníkovi špecifikované koncové zariadenie pri zriadení aDSL Prístupu, prípadne mu bude doručené v zmysle podmienok konkrétnej ponuky na adresu uvedenú v zmluve, pričom preberajúca osoba je povinná pri preberaní preukázať svoju totožnosť.
3. V prípade zániku Zmluvy o poskytovaní verejných služieb počas doby viazanosti z dôvodov na strane účastníka alebo porušenia zmluvných podmienok akcie, sa účastník zaväzuje zaplatiť Podniku zmluvnú pokutu, v závislosti od typu zvoleného voľiteľného programu a zakúpeného KZ.
4. Ku každej objednanej službe je možné zakúpiť si iba jedno z ponúkaných KZ za akciovú cenu.
5. Predávajúci neposkytuje dodatočnú výmenu zakúpeného tovaru, s výnimkou uplatnenia nároku za vady podľa § 436 a nasl. Obch. zák. a § 622 a nasl. Obch. zák.

6. Ostatné vzťahy neupravené touto Zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Zmluvy o poskytovaní verejných služieb, Všeobecných podmienok pre poskytovanie verejných služieb prostredníctvom pevnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len "Všeobecné podmienky"), Osobitných podmienok tvoriacich prílohu Všeobecných podmienok a platného Cenníka a Cenovým výmerom, vydanými pre poskytovanie danej Služby.

S cieľom zabezpečiť riadne a bezpečné fungovanie Účastníkovi poskytovaných verejných služieb Kupujúci udeľuje Podniku súhlas na to, aby Podnik vykonával v potrebnom rozsahu vzdialenú správu vyššie špecifikovaného koncového zariadenia. Podnik je vo vzťahu k tomuto koncovému zariadeniu oprávnený prostredníctvom vzdialeného prístupu do koncového zariadenia v prípade potreby (i) upravovať alebo meniť nastavenia koncového zariadenia tak, aby bola zabezpečená funkčnosť a bezpečnosť Služieb poskytovaných prostredníctvom zariadenia Podnikom Účastníkovi, alebo (ii) vykonávať aktualizáciu firmvéru koncového zariadenia.

Podnik je na základe predchádzajúcej výslovnej žiadosti Kupujúceho alebo Účastníka oprávnený prostredníctvom vzdialenej správy koncového zariadenia vykonávať aj ďalšie zmeny v nastavení koncového zariadenia, najmä zmeny smerujúce k odstráneniu porúch koncového zariadenia, zvýšeniu kvality Služieb poskytovaných Podnikom Účastníkovi alebo zvýšeniu bezpečnosti koncového zariadenia alebo Služieb poskytovaných Podnikom Účastníkovi. Kupujúci berie na vedomie a súhlasí s tým, že počas trvania Zmluvy o poskytovaní verejných služieb poskytovaných Podnikom Účastníkovi prostredníctvom vyššie špecifikovaného koncového zariadenia (i) nebude bez predchádzajúcej výzvy alebo predchádzajúceho výslovného súhlasu Podniku meniť také nastavenia koncového zariadenia, ktoré môžu mať dopad na funkčnosť a bezpečnosť Služieb poskytovaných Účastníkovi Podnikom prostredníctvom koncového zariadenia, a (ii) nastavenia tohto koncového zariadenia, ktorých zmena môže mať dopad na funkčnosť a bezpečnosť Služieb poskytovaných Účastníkovi Podnikom môžu byť Účastníkovi alebo Kupujúcemu nedostupné.

## Spôsob zaplataenia kúpnej ceny

- pri doručení PC/notebooku/tabletu kuriérom (dobierka)
- na základe faktúry Podniku

## Prílohy (vyplní pracovník ST) tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto špecifikácie

Špecifikácia/Kúpna zmluva KZ



Kód dokumentu: SD001-11DDYB5 Kód účastníka: 1001787800 Objednávka: 1-11CQ2EC

Strana 1 z 2

**ZMLUVNÝ DOKUMENT JE POTREBNÉ PODPÍSAŤ NA DRUHEJ STRANE**

Miesto: <b>Dolný Kubín</b>	Miesto: Žilina	Kód predajcu: C1101
Dátum: <b>2.8.2013</b>	Dátum akceptácie návrhu: 1.8.2013	Meno predajcu: Hufnágelová Beáta
<b>MVDr. Čulen Peter</b>	Meno pracovníka: Silvia Haburaj	Dátum prevzatia tel. objednávky: 31.7.2013
		Dátum prevzatia v Slovak Telekom:
		Tel. číslo: 0800 123 500
		Objednávka prevzatá telefonicky
podpis a pečiatka Kupujúceho (resp. splnomocnenej osoby alebo štatutárneho orgánu)	podpis a pečiatka Podniku/zástupcu Podniku	